
 
Directives de retrait et de repositionnement : Ouvre-porte de garage intelligent 

Description 

Cette page comprend les directives pour retirer et repositionner un ouvre-porte de garage 

intelligent. 

 
 

Veuillez lire les directives dans leur intégralité avant de commencer. 

 

Lien vers la page d’aide et la vidéo d’instructions 

La page d’aide et la vidéo illustrent la procédure de réinstallation de la prise intelligente. 

 

TELUS | Installation de votre ouvre-porte de garage intelligent 

 

 

Liste du matériel : Assurez-vous d’avoir le matériel nécessaire avant de commencer. 

1. Une perceuse 

2. Une échelle 

3. Ruban adhésif double face 

4. Vis et chevilles d’ancrage 

5. Un couteau aiguisé à lame fine 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=FATxUE-GbJQ


Retrait d’un ouvre-porte de garage intelligent 

1. Débranchez l’ouvre-porte de garage et le mécanisme de porte de garage. 

2. Débranchez les fils reliant l’ouvre-porte de garage aux terminaux de la console murale 

du mécanisme de porte de garage. 

3. Retirez le cordon d’alimentation de l’ouvre-porte de garage. 

4. Tout en maintenant l’ouvre-porte de garage en place, retirez les vis.  

5. Tirez l’ouvre-porte de garage vers le bas. 

6. Retirez le détecteur d’inclinaison du panneau supérieur de la porte de garage. 

7. Coupez soigneusement le ruban adhésif pour dégager le détecteur au moyen d’un 

couteau aiguisé à lame fine. 

 

 

 

 

Repositionnement d’un ouvre-porte de garage intelligent 

1. Branchez la fiche d’alimentation de l’ouvre-porte de garage intelligent près du 

panneau de contrôle. 

2. Branchez le cordon d’alimentation dans la prise de l’ouvre-porte de garage. 

3. Connectez-vous à l’application du client. 

4. Cliquez dans le coin supérieur gauche. 

5. Sélectionnez Add Device (ajouter un appareil). 

6. Choisissez Other (autre). 

7. Sélectionnez Generic Z-Wave Device. 

8. Suivez les instructions d’installation à l’écran. 

9. Déclenchez l’ouvre-porte de garage en appuyant sur le bouton latéral. 

10. Fixez le détecteur d’inclinaison sur le panneau supérieur de la porte de garage au 

moyen de ruban adhésif double face. 

11. Installez l’ouvre-porte de garage au plafond du garage. 

a. Placez-le près de la prise. 

b. Marquez le plafond au moyen d’un tournevis ou d’un crayon et percez les trous 

à l’endroit marqué à l’aide d’une mèche de 3/16 po. 

c. Insérez les chevilles d’ancrage dans les trous à l’aide d’un marteau. 

d. Installez l’ouvre-porte de garage au plafond. 

12. Remarque : Le nom des terminaux peut varier : 



 . PWC, WC, PB, Push Button, Red and White. 

13. Associez les fils du mécanisme de la porte de garage aux connecteurs portant le 

même libellé sur votre ouvre-porte. 

14. Lorsque vous avez terminé le câblage, rétablissez l’alimentation de votre mécanisme 

de porte de garage et de l’ouvre-porte. 

15. Terminez le processus de connexion en appuyant sur le bouton de l’ouvre-porte pour 

ouvrir la porte, en vous assurant que la porte du garage s’ouvre ou se ferme 

complètement. 

16. Utilisez l’application du client pour ouvrir et fermer la porte. 

17. L’ouvre-porte de garage émettra un signal sonore et clignotera pendant 

cinq secondes avant que la porte soit actionnée. 

 

 

 

Important : 

1. En cas d’échec d’ouverture ou de fermeture de la porte, le système permet de faire 

une deuxième tentative. 

2. Après deux échecs, le système se met en mode verrouillage. 

3. Utilisez le bouton de la console murale pour actionner la porte lorsque le système est 

en mode verrouillage. 

4. Lorsque le système déclenche le mouvement de la porte, aucune autre commande ne 

peut être envoyée avant 30 secondes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


